

妻子不同意人工受精，丈夫闹离婚

昆山法院:不支持! 女方有不生育的自由

“我做父亲的权利遭到了侵犯，要求离婚。”近日，在昆山法院审理的一起离婚纠纷案件中，原告如此说道，并称离婚的原因是两人久久没能生育小孩，妻子不同意人工受精。现代快报记者了解到，最终，法院没有支持这名丈夫的离婚诉请。

通讯员 鲍丽娟 蔡磊 现代快报+/ZAKER南京记者 何洁



视觉中国供图

5年没能怀上孩子，丈夫希望人工受精

阿珏是昆山人，和老汤原是上海某单位的同事，工作上接触几年后，两人日渐生情。2008年9月两人领证结婚。

结婚时老汤39岁，阿珏35岁。考虑到经济压力和年龄问题，两人最初商量好不要孩子，相伴终老。刚结婚时老汤是答应的，但是后来老汤还是想要一个孩子。知道老汤的想法后，阿珏也就心软了，他们约定阿珏40岁之前有孩子就要，没有就当没有缘分。

然而，5年时间里，阿珏的肚子迟迟没有动静。其间，他们双方都去做过检查，结果显示阿珏两个输卵管其中一个堵塞，老汤的精子活力较低，双方都有部分健康问题。

老汤带着阿珏看了很多中医，让她吃药调理身体，但是对自己的检查结果却不做任何处理。后来，老汤希望通过人工受精的方式要个孩子，但是阿珏不同意。阿珏觉得人工受精需要有一定的经济实力，体力、精力也都是必须具备的，她现在已经40岁了，在医学上属高龄

产妇，加之她工作繁忙，贸然生育可能工作不保。

意见不一分居，丈夫起诉要离婚

这让老汤无法理解，夫妻间渐生隔阂，加上老汤的父母逐渐老去，想回老家新疆生活，老汤便带着老人回到了新疆老家，而阿珏则留在了上海，两人过起了分隔两地的生活。今年2月，阿珏跟老汤说想去新疆过年，老汤却以和朋友约好开车出去旅游为由，表示不能在家陪她。阿珏为了等他特地请假，可直到元宵节也未能等到老汤。阿珏无奈回到上海，继续过着两地分居的生活。

让她意想不到的是，没过多久就收到了老汤去昆山法院提起的离婚起诉状。

在法庭上，老汤认为，自己做父亲的权利遭到了侵犯，双方“三观不合”，感情已经彻底结束。阿珏则认为，其并未拒绝生育子女，双方医学上均存在一定的生育障碍，自己一直很配合治疗，反而老汤并未积极治疗，且对自己的身体状况、经济条件都没有足够重视。

法院认为女方也有选择权，判决不予离婚

昆山法院审理后认为，夫妻之间应相互沟通，相互扶持，在夫妻一方对婚姻信心不足时，更应敞开心扉共同面对，原被告相识多年，婚前彼此有深刻的了解，双方有感情基础。针对生育子女的问题，阿珏积极配合治疗，并未采取避孕措施，已尽到相关义务，至于是否采取试管婴儿，阿珏对此有选择的权利，双方更应注意沟通，妥善解决。综上，老汤和阿珏夫妻感情并未彻底破裂，对老汤的离婚诉请不予支持。

法官提醒，根据我国《妇女权益保障法》的规定：“妇女有按照国家有关规定生育子女的权利，也有不生育的自由。”因此，生育权是一项特殊的人身权，应视为女性在生育过程中享有独立的决定权。作为丈夫，虽然有生育权，但他的生育权的实现，要借助于妻子的支持配合。感情是婚姻的基础，孩子则是婚姻爱情的结晶，只有夫妻双方平等协商，才能实现平等的生育权利，为幸福家庭打下良好基础。

骗局

这么老套，还有人

上当

花11万网购比特犬，货没收到人被拉黑

快报讯(通讯员 鼓公宣 许诗雯 记者 顾元森)近日市民王先生报警称，自己在网上花11万元买一只比特犬，店家收钱后迟迟不发货。他多次联系店家，最后店家竟将他拉黑。7月4日，现代快报记者从南京鼓楼警方了解到，目前警方已介入调查。

现代快报记者了解到，王先生

从小就喜欢小动物，特别喜欢养狗。去年底，王先生上网时看到了一则卖宠物的广告，便按照广告内容加了对方的微信，对方表示自己在朋友圈里发了不少宠物的信息，如果买家挑中了哪一只，可以通过视频确认宠物的品相，然后联系卖家发货，买家绝对可以放心交易。

王先生挑选后，看中了一只比

特犬。店主称，这是一只比赛级的犬种，价格比较昂贵。双方经过价还价后，王先生爽快地通过手机银行一次性将11万元转账给了对方。等到了交货时间，王先生催促卖家发货时，店主告诉王先生，因为要给宠物打疫苗，需要过两个月才能发货。

两个月后，王先生见店家仍然

没有发货，便再次联系店家询问，店家又以办理“检验检疫证明”需要时间为由搪塞。最后，王先生见店家迟迟不发货，便要求店家退钱。没想到店家表示不可以退款，随后便拉黑了王先生。

王先生发觉上当，于近日向南京鼓楼公安分局鼓楼派出所报警，目前警方已介入调查。

小伙“三进宫”出狱又诈骗

快报讯(通讯员 赵聪 记者 刘遥)苏州有个90后小伙，因屡犯诈骗罪，先后三次被抓，加起来在牢里蹲了4年左右。最近一次出狱后，仍不思悔改，短短两个月时间，他在某二手交易平台上以低价手机为诱，诈骗12600元。

今年20多岁的沈某，没有固定的工作。最近一次出狱后，他觉得以前常用的信用卡诈骗手段已经过时，于是，他从朋友那打听到，利用二手交易平台进行诈骗不容易被查到。

为了逃避警方侦查，沈某在网上购买了多个QQ号和某二手交易平台账号，还花钱请人做了一个付款网页。只要有人通过这个网页付款，钱就会充入沈某一个游戏账户中。准备好后，沈某在某二手交易平台上挂了很多“商品”，1200元的ipad、3000元的iphone8……这些明显低于市场价的商品吸引了很多买家。

在买家主动询问商品情况时，沈某会告诉对方商品已被他人拍下，但没有付款，如果想抢在他人前面买下的话，那就要用别的支付方式。只要买家同意，沈某就在QQ上把事先准备好的付款网页发过去。买家付过钱后都会催促沈某发货，此时他会用库存不足等理由拖延发货，或者直接拉黑。

现代快报记者了解到，短短2个月的时间里，沈某诈骗成功8次，涉案金额12600元。后来投诉的买家越来越多，二手交易平台工作人员起了疑心，向公安机关反映。5月22日，警方将沈某抓获归案。

目前，该案正由苏州市吴江区人民检察院审查。

付1.3万“保证金”，没见到“港商男友”一面

快报讯(通讯员 六公宣 记者 顾元森)42岁的王女士一直单身，前段时间在网上结识了一名“男友”。对方自称是港商，两人见面前为了保证安全，请王女士交保证金。结果王女士先后两次汇出1.3万元后，对方便消失了。目前南京六合警方已介入调查。

现代快报记者了解到，6月18日，一名陌生人添加了王女士为微信好友，对方自称姓邹，是一名

香港商人，公司在北京。在交谈过程中，邹某表现得彬彬有礼，说话风趣，很快赢得了王女士的好感。经过10多天的交流，王女士对邹某十分满意，两人在网上俨然以男女朋友互称。

6月27日，邹某在微信上发给王女士一张机票截图，称要到南京来看望王女士。次日早晨，邹某发了一个酒店定位，位置显示在六合龙池一酒店，邹某约王女士

见面。当天上午9点左右，王女士赶到酒店，并用电话联系了邹某。不过邹某表示暂时不能出来，并请王女士打8000元给他的“律师”。邹某说，这笔钱是为了保证他与王女士见面“安全”，如果他是安全的，3天后会把钱还给王女士。为了顺利见到“男友”，王女士向对方提供的账户转了8000元。

在这之后，邹某称，通过这件事他感觉到了王女士的真心，他准

备给她60万元作为回报，不过王女士要先付5000元。王女士相信了他，再次转给对方5000元。就在她满心欢喜地准备与邹某见面时，邹某却迟迟没有露面。王女士再次联系邹某，便联系不上了。她跑到酒店前台咨询，结果前台工作人员告诉她，酒店的客人中根本没有邹某这个人。王女士这才意识到自己被骗了，慌忙报警。目前，警方正进一步调查此事。

按“老总”QQ指示汇款，新来会计被骗68万

快报讯(通讯员 栖公宣 记者 顾元森)在QQ上冒充领导实施诈骗的骗术已经不少见了，但仍有人中招。近日，在南京栖霞区某公司上班仅一周的新聘会计小刘没能逃过骗子的连环骗术，被骗走68万元。

现代快报记者了解到，6月17日上午，小刘接到一个电话，对方自称是一家客户的出纳，想要小刘公司的打款账户。小刘没有怀疑，很快在网上添加了对方为好友，并

将公司的汇款账户发了过去。过了一会，她收到了一个好友申请，对方的名字显示是“李总”，并且公司备注是小刘公司的名字。刚到公司上班一个星期的小刘以为对方是老板李某，于是便同意了“李总”的好友申请。

很快“李总”便问小刘，某公司有没有汇款过来，小刘称没有收到。“李总”说临时有事比较着急，让小刘先办一下，“上周新谈了一个合同，对方要打合同保证金过来，你联

系一下对方的‘丁总’。”根据“李总”提供的电话，小刘联系了“丁总”，对方称一会儿就把款打过去。很快，“李总”给小刘发来了一张收款回单截图，并称合同已发“丁总”，不过“丁总”称合同有问题，暂时没有办法签，并让小刘把合同保证金68.7万元退还。

“李总”指示小刘，直接通过公司账户把钱退给对方。小刘想一次性直接退钱给对方账户，但是银行转账超过50万元，需要书面文

件。小刘怕麻烦，便分了四次先后转账68.7万元到对方提供的账号。

让小刘想不到的是，她转过钱后，“李总”再次发来QQ消息，要求小刘再转80.9万元给“丁总”，还称这是两个公司的往来款。此时小刘感到事情蹊跷，便向同事核实，结果发现自己被骗，于是小刘赶紧报案。

目前，栖霞警方已对此事展开调查。(文中人物为化名)